
  
     Centésima Nonagésima Primera Sesión Ordinaria del Concejo del Municipio

de Maldonado
29/07/19

En la ciudad de Maldonado, lunes 29 de julio de 2019, ante la convocatoria de la Alcaldesa  Dra.
Dina Fernández Chaves del  Municipio de Maldonado,  se reúne el Concejo Municipal  a los efectos
de celebrar su centésima  nonagésima primera sesión ordinaria.
Se da comienzo a la hora 19:14, con la presencia de la Alcaldesa Dra. Dina Fernández Chaves y
Concejales titulares, Sr. Gualberto Hernández,  Dr. Mario Scasso, Sra. Flavia Toledo y Sr. Mario
Alfaro Mendoza.
Concejal suplente Sra. María Acland
Secretaria de bancadas Sra. María José Harán
Secretaria de Actas Sra. Cristina Navarro -ficha 10611

                                                                       ORDEN DEL DÍA
1) Lectura y Consideración   del Acta  

• Centésima Nonagésima Sesión Ordinaria -22/07/19.
-Se aprueba por mayoría con correcciones.
-La Concejala Sra. Flavia Toledo se abstiene de votar el acta por no haber estado presente
en la Sesión anterior.

2) Planteos de Alcalde y  Concejales

1-El formulario de Avance de Gestión  para la OPP es firmado por la Alcaldesa, y Concejales
titulares, Dr. Mario Scasso y Gualberto Hernández.

2- La Alcaldesa expone: la encargada del Comunal de Maldonado Nuevo tuvo un quebranto serio
de salud y está con licencia médica. Hoy está otro funcionario de encargado que plantea hacer una
fiesta en ese Comunal con motivo del día del niño con castillo y torta.  Es una buena idea pero no se
podría hacer solo en un Comunal ya que también está el comedor del Comunal Villa Delia. Por eso
se habló de unificar y hacer algo en el Municipio para todos y no quedaría solo limitada para los
niños que van a los comedores de los Comunales sino una invitación abierta a  todos los niños en
general, incluyendo a otros barrios que quieran participar.

-  Se aprueba por  unanimidad formar  una comisión  para organizar  la  fiesta  del  día  del  niño  el
domingo 11 de agosto próximo (se convoca a los encargados de los comedores de Comunales y a
los funcionarios de Prensa y Eventos para trabajar)

La Alcaldesa también informa que la  comisión  de  “Alcalde  por  un día”   tiene que empezar  a
trabajar  para  organizar  el  evento,  visitar  a  las  escuelas  y  definir  la  fecha.  (se  convoca  a  los
funcionarios de Prensa y Eventos para trabajar)

En otro tema informa que la llamó la Alcaldesa de San Carlos que se encontraba reunida con la
Comisión de Padres de la Escuela Nro. 12 del Ceibo, que le realizaron un planteo pero como era
territorio del Municipio de Maldonado le solicitaban si los podía recibir. En el día de hoy los recibió
y plantearon un problema de la entrada de la escuela que está toda inundada, ellos ya traían una nota
dirigida a Bentancurt de Obras y Talleres, así que se formó expediente y se lo mandó a la Dirección



General de Obras y Talleres. Es una escuelita rural con muchas carencias y que no tienen juegos
para los chiquilines. La Alcaldesa les solicitó una nota por escrito planteando las necesidades de la
escuela para tratar en el Concejo.

Siendo las 19:30 hs se retira la Alcaldesa e ingresa la Concejala Sra. María Acland.

3- La Concejala Sra. María Acland solicita tarjetas personales.

En otro tema comunica que estuvo en el lanzamiento de “Alcalde por un día” en Punta del Este, le
gustó mucho el protocolo, realizado por Adriana Espósito. Salió muy bien, muy prolijo organizado
para tener en cuenta.

El Concejal Mario Alfaro Mendoza, menciona que en Maldonado hay más cantidad de escuelas, en
Maldonado  se  renuevan  los  participantes  en  cada  evento,  a  veces  hay  más  dificultad.  Sería
importante hacerles llegar a las escuelas la Ley de Descentralización, los artículos donde habla de la
conformación y alguna copia de  un Acta como referencia.

La Concejala Sra. Flavia Toledo menciona que sería interesante realizar como una tutoría por parte
de los Concejales, que además de presenciar una Sesión, fueran a las escuelas o liceo como tutores
y acompañar en el proceso.

La Concejala Sra. María Acland informa que el 18 de octubre se realizará el evento de Alcalde por
un día en la Junta Departamental.

También informa que estuvo presente en la inauguración del local de  INAU (Grossi y San Carlos)
y quedó muy bien.

Informa que en el día de hoy es el Día Mundial de la Lucha contra el SIDA. Uruguay aumentó un
10 % los enfermos, debido en muchos casos a la gran cantidad de inmigrantes.

Siendo las 19:43 horas se retira la Concejala Sra. María Acland e ingresa la Alcaldesa.

4-El Concejal Dr. Mario Scasso presenta nota con foto de modelo de plaqueta para tener presente
cuando se necesite hacer para el Municipio.

-Se aprueba por unanimidad el modelo presentado. 

5-La Concejala Sra. Flavia Toledo plantea la posibilidad de comprar aire acondicionado para el
Comunal de San Francisco ya que asiste a uno de los cursos que se dicta ahí y  no se aguanta el frío
ni con campera. Hay gente que deja de asistir por el frío.

-Se aprueba por unanimidad la compra de un aire acondicionado de 18 BTU.



También expone que estuvo de recorrida por el Arboretum Lussich y fue por un lugar que nunca
había estado cruzando enfrente de la Casona y se encontró con una tumba y dedujo que sería la
tumba de Lussich. Después preguntó en la Casona y le confirmaron que era de Lussich por lo  que
considera sería muy importante colocar una placa identificativa. En un tiempo habían unos libritos
muy  lindos  donde  tenían  marcado  las  especies  de  árboles  que  habían  identificado  con  unos
números. Ahora dan unas fotocopias de “guías de senderos y especies”con unos ganchitos que les
falta  mucha  información.  Sería  interesante  hacer  algo  prolijo  y  con  toda  la  información
correspondiente.

El Concejal Dr. Mario Scasso expone: en ningún lugar te regalan las cosas, en otros países se vende
todo. Se cobra la entrada y entregan la información con folletería o una guía. Esas cosas en otros
lugares se pagan.

La Alcaldesa propone enviar a la Dirección de Espacios Públicos la consulta para colocar la placa
en la tumba de Lussich y sobre la “guía de senderos y especies” planteado por la Concejala.

-Se aprueba por unanimidad.

3) Tratamientos de los Expedientes

1-Expediente  N°2019-88-01-11963-asunto:  Se  denuncia  apropiación  de  espacio  público  de
estacionamiento de vehículos.

Solicitante: Dr. Mario Scasso

-Se tomó conocimiento.

2-Expediente  N°2019-88-01-09096-asunto:  Se  solicita  puesto  en  feria  dominical  para  exhibir
serpientes.

Solicitante: Liber Alvarez

-Se  toma  conocimiento  de  la  respuesta  enviada  por  el  Ministerio  de  Vivienda  Ordenamiento
Territorial y Medio Ambiente.         

De acuerdo con el  informe se resuelve por unanimidad notificar al gestionante y Unidad de Ferias.

3-Expediente  N°2019-88-01-12592-asunto:  Se  solicita  puesto  ferial  para  los  días  sábados  y
domingos.

Solicitante: Mónica Mombrun

-Se aprueba por unanimidad lo solicitado.-

4) Asuntos Entrados

Unidad Contable
1-Informe sobre cortinas del Comunal Molino 
-Se tomó conocimiento.



2-Informe mensual de la Empresa de Seguridad (se entrega copia a las bancadas)
-Se tomó conocimiento.

3-Cotización de lavado de cortinados y mantel
-Se aprueba por unanimidad la cotización presentada.

4- Observación de gastos R1 -0107191
    Observación de gastos R1 -0107192
-Se firmó.

5) Planteos de los vecinos organizados, o entidades sociales, culturales

-No hubo.

Siendo las 20:10 hs no habiendo otros temas a tratar, se levanta la Sesión.


